

Protokoll fört vid styrelsemöte med SPF Seniorerna Solvändan den 8 februari, Eken

Närvarande: Ordf Anders Bergzén, Bertil Johansson, Kerstin Eriksson, Lena Sjölinger, Gunnel Nyberg, Bengt Jönsson, Barbro Knutsson, Kennet Nyberg, Githa Dagmalm, Per-Olof Ohlsson

Frånvarande: Ann-Katrin Strömblad Ekwall

Adjungerad: Leif Yngvesson, sammankallande i valberedningen

§ 1. Mötet öppnas.

Ordf Anders Bergzén öppnade mötet och hälsade alla välkomna

§ 2. Godkännande av dagordningen

Dagordningen godkändes.

Bilaga 1

§ 3. Godkännande av protokoll från föregående möte

Protokollet godkändes och lades till handlingarna.

§ 4. Inkomna skrivelser

A. Senioren

Inga medlemskort kommer att skickas ut.

B. Förbundet SPF

Poängterade en viktig kurs digitalt "Grundkurs i privat ekonomi" den 5 alt 6 mars.

C. Kalmar distriktet

Årsstämma i Oskarshamns Folkhögskola den 3 april, anmälan senaste 4 mars. Solvändan får representeras av fem medlemmar vilka utses efter vårt årsmöte.

§ 5. Rapporter/information/annonsering

A. Valberedningen

Leif Yngvesson gick igenom tilltänkta personer till de olika posterna. Förhoppningsvis är allt färdigplanerat.

B. Ekonomi

Kassör Lena Sjölinger redogjorde för 2024 års preliminära budget.

C. Eken

Vi diskuterade det sedan tidigare inlämnade dokumentet från Ekengruppen. Vi har en del synpunkter på detta varför ett nytt möte planeras med Ekengruppen/delar av Ekengruppen, förslag på dag 21 febr f.m. Anders Bergzén, Bengt Jönsson och Lena Sjölinger föreslås delta.

Gula rummet: Ocab har undersökt rummet och den fukt som fanns under kylskåpet är borta, lite fukt i väggen. Påpekandes att ventilationen bör vara igång så det är cirkulation på luften i rummet.

D. Kommunarbete, valjobb

Vid mötet med Niclas Beermann och Dan Halme i januari diskuterades hyran av Eken. Förslag om motprestation av SPF och PRO om att vara behjälplig vid förtidsröstningen till EU-valet. Under 22 maj-8 juni vara röstmottagare på Biblioteket i Färjestaden. Utbildning kommer att ske i maj. Hyresavtalet avseende Eken och avtalet om motprestationen ska hållas åtskilda.

§ 6. Planering månadsträffar/fester/sammankomster m.m.

A. Årsmötet 18 febr

Gick igenom planeringen inför årsmötet vem som gör vad.

B. PRO

Se § 5C.

C. Månadsmöte mars

Flyttas till Eken då Ladan är upptagen. Får kanske begränsa antalet besökare. I övrigt är allt färdigplanerat.

D. Ölands Idrottskrets

Ingen deltar från Solvändan.

§ 7. Policyfrågor/styrelse/kommittéer/cirklar/aktiviteter

A. Fira 1000:e medlemmen

Ordförande Anders Bergzén är optimistisk och tror vi kan komma upp i 1000 medlemmar men vi får avvakta till maj månad för att se hur många som inte betalt in sin avgift som då blir borttagna ur medlemsregistret. Kan kanske ändå uppmärksamma med något roligt för vi är trots allt en mycket stor föreningen i kommunen.

B. Nya rummen

Bengt Jönsson tar kontakt med Ami Bachér om att även ta upp frågan om rumsfördelningen den 21 febr, se §5C, när frågor om regler för Eken ändå ska behandlas.

C. Underhållare

Anders Bergzén fått några olika förslag på underhållare – finns på SPF-kontoret.

§ 8. Medlemsrekrytering/medlemsregister

Just nu 982.

§ 9. Övrigt

Githa Dagsmalm tog upp frågan om att få tillgång till tolkhjälp för de som har svårt att höra tex på månadsmötena. För ett antal år sedan nyttjades denna hjälp men då fanns inte hörslingor. Kanske vi kan be de som hör dåligt att säga till om detta vid anmälan så kan platser reserveras långt fram i lokalen.

§ 11. Mötet avslutas

Ordf Anders Bergzén tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat.

Nästa styrelsemöte är den 14 mars kl 9:30

Anders Bergzén
Ordförande

Gunnel Nyberg
Sekreterare

Bertil Johansson passade på att tacka för sig efter många år som styrelseledamot men vi hoppas han kan fortsättningsvis vara behjälplig med den kommande planeringen av Ekenlokalerna.